
Delibera n. 84 del 21 dicembre 2002 

 

Sindaco: Giannantonio Maria Teresa 
 

Interrogazione 
 

Interrogante: Bucciarelli Rosario – L.C. Insieme per il Futuro 
 
   Il sottoscritto consigliere comunale, 
esaminati gli esposti presentati da diversi cittadini riguardo al 

parcheggio delle auto in Via San Rocco; 
ritenuto di dover condividere le loro preoccupazioni, vivendo 
personalmente i disagi descritti: 

ritenuto altresì che entrambi i problemi, sia della sicurezza sia del 
parcheggio, vadano affrontati e risolti senza escludere l'uno a favore 

dell'altro. 
interroga 

il Sindaco del Comune per conoscere quali sono le sue intenzioni 

circa la risoluzione del problema. 
   Si chiede risposta scritta e orale nel corso del prossimo Consiglio 

Comunale. 
San Vito Chietino lì 10 dicembre 02 

F.to Bucciarelli Rosario 

 

Risposta 
 
   Con riferimento all'oggetto, pregiomi comunicare quanto segue: 
   Nel tratto di strada di cui all'interrogazione, si scontrano due 
opposte esigenze: quella del parcheggio delle auto dei cittadini ivi 

residenti e quella della sicurezza della viabilità in generale e, in 
particolare, delle strade private che si immettono sulla Provinciale. 

   Questa Amministrazione intende tutelare entrambi gli interessi e, 
sentito il parere del Comandante dei Vigili Urbani, ha deciso di 
installare un divieto di sosta e di fermata all'altezza dell'ex 

distilleria, ad una distanza di 8 metri dall'incrocio, sia a destra che a 
sinistra, e di consentire, invece, con segnaletica orizzontale, la sosta 

a cavallo del marciapiede nei tratti restanti. 
   Tale soluzione è, ovviamente, provvisoria. 
   E', infatti, intenzione di questa Amministrazione risolvere alla 

radice il problema dei parcheggi, con la creazione nella zona di 
appositi spazi, già individuati nel nuovo P.R.G. 

F.to Giannantonio Maria Teresa 
 
   L’interrogante si dichiara soddisfatto della risposta per il fatto che 
si intende salvaguardare e le necessità di chi deve parcheggiare e di 

chi deve immettersi sulla Strada provinciale. 
   Si dichiara soddisfatto anche per il dichiarato intendimento di 
realizzare parcheggi, ma nel contempo invita l’Amministrazione a 

voler porre rimedio con mezzi dissuasivi alla velocità elevata delle 
auto che si registra nel tratto di Strada Provinciale di cui si parla 

nell’interrogazione. 


